

央视美女主持沈冰淡出电视圈已久, 近期以中央政法委信息中心副主任身份现身海淀法院。

7月24日下午中央政法委信息中心副主任沈冰来到海淀法院调研。座谈中, 沈冰表示, 中央政法委信息中心将与上海《第一财经》合作开办一档新的法制栏目《财经看法》。



央视美女主持 沈冰 新身份 中央政法委 信息中心副主任



沈冰近照

8月6日, 在第52届国际小姐大赛重庆赛区前三名风波后, 冠军严萌、亚军杨安琪、季军陶玉洁首度公开露面。她们当日均一身学生装束, 带着水果赴重庆一家敬老院慰问老人。受网友争议最大的陶玉洁告诉记者, 选美风波让她整个家庭都倍感压力, 但她依旧会勇敢地走上中国区决赛舞台, 向观众证明自己。国际小姐重庆赛区负责人蓝蓉则称, 三位女孩此次公开露面并非炒作, 而是想用行动和事实取得网友的理解和宽容。她再次强调, 最初引发风波的选美照片, 确实是因灯光、化妆等原因造成的。

综合

国际小姐重庆前三名素颜亮相 到底美不美, 你来看!



选美照

冠军严萌(中)、亚军杨安琪(左一)、季军陶玉洁(右一)



素颜照

加热大提速 A.O.史密斯带“快进键”电热水器全新升级



美国热水巨头 A.O. 史密斯, 增资 5 亿打造业内首个低碳节能热水器研发生产基地之后, 第一个主打产品全新上市。据了解, 这款 6 系列, 不仅延续“带快进键”功能, 而且对明星产品的节能技术进行了完善, 再次加速行

业升级。

带“快进键”的电热水器 专利技术值得信赖

储水型电热水器预热时间长, 洗澡人多水就不够用; 即热型电热水器又受制于用电环境和气温, 热量量得不到保证。因此, 集速热、储热为一体的电热水器一经推出, 就在行业内掀起了一股“合 2 为 1”、“快进加热”的潮流。

“电热水器能够集速热和储热两种加热方式于一体, 一直都是热水器行业面临的难题。”A.O. 史密斯集团

公司副总裁、中国区总经理丁威表示, 为攻克这一难题, 其全球研发中心历时三年深入了解中国消费者需求, 研发了速热 / 储热 2 合 1 电热水器。

之所以被称为“带快进键”的电热水器, 是因为其特有“速热变容”、“MAX 增容”系统。“速热变容”系统中的专利双棒分离技术(专利号: ZL03220700.X), 可确保真正实现半胆速热, 加热半胆水速度较第二代产品提升至 5 倍; 而“MAX 增容”能有效实现接力加热效应, 可连续提供多至 4 倍容量的热水。

这款热水器上市至今获得消费者认可, 并在上市当年获得国家电研究院颁发的、行业唯一的“影响中国电技术与消费趋势产品创新”大奖, 倍受专家推崇。

全新升级 节能远超一级能效

据悉, 升级后的 6 系列, 其热水产出率高达 80% 以上, 远超国家一级能效标准, 可谓是突破性的节能升级。

此外, 6 系列还配置了“实时热量提示”功能, 消费者可透过触控面板, 即时掌握热量, 安心享受充沛

和温暖热水。

多个第一 A.O. 史密斯成节能技术领袖

这次产品升级, A.O. 史密斯又一次证明了自己节能技术领袖的实力。

在近期由中国标准化研究院主办的“2010 年度中国节能产品企业领袖榜”颁奖典礼上, A.O. 史密斯将储水式电热水器三个升位榜单上的诸多第一全部收入囊中, 以及获得全升位中的多项第一, 捧得年度中国节能企业领袖奖。

全国统一 24 小时服务热线 4008288988

“我感激那些批评的声音”

以温柔征服世界

出生在江南小镇的沈冰, 18 岁就独自出国闯荡, 她毕业于新加坡南洋理工大学商业与财务专业, 之后留在新加坡, 任《联合早报》的财经记者。

喜爱中国古典文学、经典电影, 视音乐为生命之声, 多才多艺的沈冰 2000 年参加央视主持人大赛后, 结束了在海外的漂泊, 加盟中央电视台, 主持《对话》节目。作为刚刚入行的新人, 她过人的天赋立刻像闪电一样爆发出来。

2002 年 6 月沈冰客串足球世界杯直播, 她的出现, 给这一男人“统领”的阵地带来一股清新的空气。沈冰清新自然的解说风格就像春风化雨, 温暖球迷的心, 给刚劲、粗犷的足球增加了女性的细腻与温柔。特别是解说阿根廷遭淘汰的那场球, 她真情的眼泪, 深深感染着电视机前每一位球迷的心。

不论褒贬, 沈冰在短短一个月的时间, 在众多媒体上刮起了一股“冰风暴”, 让全国 40 亿人次的观众群体牢牢记住。对于沈冰的评球, 可以送上这样的评价: 强悍能够摧毁坚硬, 温柔可以征服世界。

自信是花不是瓶

身高 1.73 米的沈冰, 深为没有从事体育专业而遗憾。她对记者说, 自己业余爱好篮球, 现在还以羽毛球、游泳、瑜伽健身。她说: “动为生命之本, 虽屡遭伤痛之苦, 依然乐在其中。”

2008 年 5 月, 沈冰入选“中国奥运报道主持人国家队”担任总主持。对于这个职务, 沈冰说: “奥运期间我享受的是‘螺丝钉’的激情和快乐。”

她说, 奥运项目多, 频道也多, 我们很难看全所有比赛, “总主持”也是为观众服务, 比如将

喜欢篮球、羽毛球、游泳、瑜伽、滑旱冰的美女主持人沈冰, 是在化妆间里唯一一位在涂脂抹粉之前, 非常愿意让记者拍照的人, 这也不由得使人佩服, 她以大方得体的美丽, 为自己赢得这份自信。

揭秘

其他赛场的信息报告给大家, 做好从赛场到总演播室的总串联、提供大家讨论的话题、介绍比赛项目的历史、帮助大家理解和欣赏奥运会, 等等。

沈冰说: “和世界杯截然不同, 在浩如烟海的信息中给观众更有含金量的信息, 在大家都占有相同信息量的同时, 使央视的奥运报道锦上添花, 是对主持人能力的极大考验。”

作为美女主持, 沈冰是花不是瓶。沈冰也自信: 花香自有赏花人。美女再加上悟性、观察力、敏锐性, 她就拥有了双倍的力量。

有家的感觉真好

作为女人, 在家庭和事业两者之间, 沈冰并不顾此失彼。沈冰相信, 完美的人生是事业的成功与家庭的幸福相加。在某一时间段, 可能会有所侧重, 亲情和完整的家庭也是沈冰所追求的。

2003 年, 沈冰与上海房地产商蔡建国结婚。2006 年, 沈冰生下了漂亮的女儿。

在女儿出生两个多月时, 德国世界杯开幕了。央视体育部找到沈冰, 邀请其续写《你好, 世界杯》的辉煌, 可初为人母的沈冰提醒自己, 现在还不是复出的时候, 女儿还离不开自己。沈冰指了指睡在身旁的孩子说: “我现在有了她!” 一句简单的话, 让人无法反驳这位称职的母亲。

从《联合早报》到央视主持人, 短短几年时间, 沈冰对于自己一次次选择和挑, 表示无怨无悔。“机会来了, 为什么不试一试, 况且这种机会不是人人都会遇见的, 就算是失败了, 我也并不损失什么!”

“我很感激那些批评的声音”。9 岁开始打篮球的沈冰说: “教练经常会对我说, 骂你是因为你还有希望。”

据《中国体育报》

要闻

公安部发通知: 吸毒成瘾人员 30 日内注销驾驶证

记者 6 日从公安部获悉, 公安部近日下发《关于加强吸毒人员驾驶机动车管理的通知》, 着手建立吸毒驾驶人核查和严管工作机制, 集中排查清理吸毒驾驶人, 加大对吸毒后驾驶机动车违法行为的查处力度。

通知明确, 正在依法执行社区戒毒、强制隔离戒毒和社区康复措施的人员属于吸毒成瘾未戒除人员。公安机关要对本省(区、市)驾驶人进行全面排查。驾驶人属于吸毒成瘾未戒除人员的, 当事人要在 30 日内申请注销驾驶证; 未主动申请或者被强制隔离戒毒的, 按照相关法规规章, 注销其驾驶证。

在驾驶证申领和使用环节, 公安机关要严格审查比对已登记的吸毒人员信息, 对申请人属于吸毒成瘾未戒除的, 不予受理申请, 不予核发驾驶证。同时, 各地公安机关在办理驾驶证补换证、提交身体条件证明等业务, 或者处理交通违法行为、交通事故时, 要严格审查比对吸毒人员信息, 对发现驾驶人属于吸毒成瘾未戒除的, 注销其驾驶证。

据新华社

“私改分数事件”追踪

纪委书记被“双开” 另有 5 人被查处

就广东省中山市人力资源和社会保障局纪委副书记梁国影利用职权篡改其儿子林钰成公务员考试成绩一案, 广东省中山市纪委、监察局在 6 日通报了对涉及该案的 6 名党员干部的初步处理结果。

该案涉及的党员干部中, 有处级干部 4 人, 分别为中山市人社局纪委书记梁国影, 中山市农业局党委书记、局长陈锦标, 中山市农业局党委副书记、副局长何金寿和中山市农业局人事科原科长、现中山市委农办副主任袁旺胜(试用期未滿); 科级干部 1 人, 为中山市农业局人事科副科长湛繁华; 其他干部 1 名, 为中山市人力资源和社会保障局考务股股长李毅坚。

据了解, 在今年广东省举行的县级以上机关公务员考试中, 梁国影之子林钰成的笔试成绩为 104.1 分, 6 月 7 日晚, 李毅坚将这一情况用电话告诉了林钰成的母亲梁国影。最后两人都同意将林钰成的笔试成绩篡改为并列第三。

在中山市农业局于 6 月 27 日举行的公务员招录面试前, 袁旺胜是此次面试的轮候考官。梁国影要求他在面试时多关照她儿子林钰成, 袁旺胜表示同意。陈锦标和何金寿也曾分别交待作为该局面试轮候考官袁旺胜和该局人事科副科长湛繁华, 让其两人面试时关照林钰成。袁旺胜和湛繁华跟面试考官沟通要求关照。

中山市纪委、监察局决定给予梁国影同志开除党籍、开除公职处分, 并移送司法机关处理; 李毅坚等 5 人受到党纪政纪处分。

据新华社